

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 27.11.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005894330

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation OS Bau GmbH, Baar, neu OS Bau AG, Steinhausen

OS Bau AG Hinterbergstrasse 30 6312 Steinhausen

Bisher OS Bau GmbH Ibelweg 18A 6340 Baar

OS Bau GmbH, in Baar, CHE-461.776.787, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 224 vom 17.11.2021, Publ. 1005335843). Statutenänderung: 17.11.2023. Umwandlung: Der bisherige Gesellschafter Sadiku, Avdi, hat vorgängig 10 Stammanteile zu CHF 1'000.00 an den Gesellschafter Osmani, Dardan, abgetreten. Gesellschafter neu: Osmani, Dardan, mit 10 Stammanteilen zu CHF 1'000.00: Die Gesellschaft mit beschränkter Haftung hat das Stammkapital vorgängig auf CHF 100'000.00 erhöht und wird gemäss Umwandlungsplan vom 17.11.2023 und Bilanz per 30.09.2023 mit Aktiven von CHF 467'376.91 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 116'017.80 in eine Aktiengesellschaft umgewandelt. Die Gesellschafter erhalten für ihre bisherigen Stammanteile 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Firma neu: OS Bau AG. Sitz neu: Steinhausen. Domizil neu: Hinterbergstrasse 30, 6312 Steinhausen. Rechtsform neu: Aktiengesellschaft. Aktienkapital neu: CHF 100'000.00 [bisher: CHF 20'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 100'000.00. Aktien neu: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich, per Brief oder per E-Mail. [gestrichen: Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten]. [Ferner Anderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Osmani, Dardan, von Uetendorf, in Sins, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Sadiku, Avdi, kosovarischer Staatsangehöriger, in Risch, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 18817 vom 22.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 224, Datum: 17.11.2021

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug